BRAHMANANDA SARASWATI FOUNDATION OF CANADA Donation Form

The Brahmananda Saraswati Foundation is a registered charity in Canada, and all donations are eligible for tax credits.

Please complete and mail this form to us at: Brahmananda Saraswati Foundation of Canada PO Box 78072 RPO MERILINE Nepean Ontario K2E 1B1

I would like to help create world peace by supporting the training of Vedic Pandits in India

First name:	Last name:	
Address:		
<i>City:</i>	Province:	
Postal Code:	Country:	
Phone:	<i>E-mail:</i>	
Note: We respect electonic privacy and will not share your address outside the Brahmananda Saraswati Foundation group.		
I would like to contribute:	□ \$25 □ \$50 □ \$100 □ \$250	□ \$1,400
Other Amount:		
By Cheque : Please make cheques payable to "Brahmananda Saraswati Foundation of Canada" and enclose along with this form.		
By Credit Card:		
One Time Donation: <i>I authorize Brahmananda Saraswati Foundation of Canada to collect the above amount from my credit card.</i>		
□ Monthly Donation: I authorize Brahmananda Saraswati Foundation of Canada to collect the above amount each month from my credit card.		
Credit Card: American Express Visa Mastercard		
Name on Card:	Card Number:	Expiry Date:
Cardholder's Signature:	Date:	
Credit Card billing address is a address above, or		
Address:		
<i>City:</i>	Province:	
Postal:	Country:	
Contact Email: donations@bsf-canada.org Charitable Registration Number : 803789064RR0001		